

7 дней
Страны

Новые деньги
для россиян

С июля россияне будут получать зарплату новыми деньгами. Банк России вводит в обращение модифицированные банкноты достоинством 10, 50, 100, 500 и 1000 рублей. С одной стороны, они будут защищены от подделок. С другой - установить их подлинность сможет даже неискушенный потребитель. Российские деньги в техническом плане от мировых стандартов не отстают. «Гознак» постоянно закупает новое технологическое оборудование. Можно утверждать, что наш целковый защищен не хуже, чем евро и доллар.

«Тула» опять в море

Корабелы «Звездочки» возвращают в строй подводный ракетноносец третьего поколения. Гигантский стальной кит К-114 «Тула» водоизмещением более 18 тысяч тонн и 167 метров в длину застыл на транспортной «сорконожке». За бортом его - два ядерных реактора и 16 ракетных шахт. Подводные крейсера стратегического назначения, к которым принадлежит «Тула», образуют костяк морской составляющей в триаде стратегических ядерных сил России.

«Люфтганза»
в Ростове

Ростов стал восьмым по России, где провозимые самолеты немцы авиакомпания «Люфтганза». С 5 мая текущего года ростовчане смогут воспользоваться тремя еженедельными полетами из Ростова-на-Дону во Франкфурт, один из крупнейших аэропортов мира, и далее практически в любую точку мира. На сегодня авиакомпания «Люфтганза» - абсолютный лидер среди иностранных авиакомпаний по количеству рейсов и объему перевозок в России и странах СНГ. В общей сложности в рамках летнего расписания 2004...

Люди нашего города

Бой на берегу Тиссы

Шестьдесят лет назад, в ноябре 1944 года, войска 2-го Украинского фронта начали боевые действия на территории Венгрии. Стрелковому батальону 203-й стрелковой дивизии 53-й армии, которым командовал майор Василий Тимченко, была поставлена задача: ночью форсировать реку Тиссу и, захватив на противоположном берегу плацдарм, удерживать его до подхода основных сил дивизии.

Переправа была нелегкой: водную преграду бойцы преодолевали на подручных плавсредствах под непрерывным пулеметным и минометным огнем противника. Но ничто не смогло остановить натиск советских воинов. Они захватили намеченный плацдарм и укрепились на нем.

Гитлеровцы пытались сбросить бойцов в реку. В течение шести дней они вели яростные атаки против батальона майора В. Тимченко. В один из таких дней на позиции русских пошли танки. Майор В. Тимченко противотанковой гранатой подбил головную машину. Его примеру последовали остальные бойцы. Пулеметное отделение, которым командовал Николай Корниенко, уничтожило противотанковый десант гитлеровских автоматчиков, отразив 11 контратак противника. Но вот подошли основные силы

дивизии, и враг был отброшен. Началось наступление советских войск на Будапешт. Указом Верховного Совета СССР за мужество и отвагу при форсировании реки Тиссы тринадцати воинам, в том числе восьми посмертно, было присвоено звание Героев Советского Союза. Золотые Звезды Героев получили и командир батальона майор Василий Михайлович Тимченко и старший сержант Николай Ильич Корниенко. Награды им вручал командующий 2-м Украинским фронтом генерал армии Р.Я. Малиновский.

Николай Ильич Корниенко - уроженец села Мало-Кирсановка Матвеево-Курганского района Ростовской области. В Красную Армию он был призван в августе 1943 года. Боевое крещение получил под Мелитополем при прорыве фашистской обороны на реке Молочной. За свой подвиг в этих боях он был награжден медалью «За отвагу». Затем его боевые пути пролегли через Румынию, Венгрию, Чехословакию. Война для Николая Ильича не закончилась в мае 1945 года. Дивизия, в которой он служил, была переброшена на Дальний Восток. Здесь в августе 1945 года он участвовал в разгроме Квантунской армии империалистической Японии. За

ратный труд Родина наградила его орденами Ленина, Красной Звезды, Славы III степени, двумя медалями «За отвагу», медалями «За победу над Германией», «За разгром империалистической Японии».

После войны Николай Ильич продолжал службу в армии. Закончил курсы младших лейтенантов, передавал свой боевой опыт молодым воинам.

Уйдя в запас, он переехал на постоянное жительство в Таганрог. Длительное время работал заместителем директора профессионально-технического училища, отдавая много сил воспитанию молодых рабочих. Сегодня он является членом городского совета ветеранов, часто выступает на встречах с молодежью на предприятиях и в учебных заведениях города.

На доме №65 на ул. Александровской, где живет семья Николая Ильича, установлена памятная доска. «Здесь живет Герой Советского Союза Н.И. Корниенко». Таганрожцы благодарны герою, спасшему человечество от коричневой чумы.

Накануне 59-й годовщины Великой Победы Николаю Ильичу исполнилось 80 лет. По этому поводу его чествовали в администрации города. На это торжество также был приглашен кавалер ордена Славы трех степеней В.И. Добрица, члены президиума городского совета ветеранов. Это торжественное собрание открыл председатель городской Думы Ю.В. Стефанов. От имени губернатора области В.Ф. Чуба вице-губернатор А.И. Бедрих тепло поздравил Н.И. Корниенко с юбилеем, вручил ему Почетную грамоту администрации Ростовской области, денежную премию и личное поздравление губернатора. От также вручил личное поздравление В.Ф. Чуба кавалеру ордена Славы трех степеней В.И. Добрице.

Мы очень благодарны руководителям нашей области, - сказал в своем выступлении мэр Таганрога Н.Д. Федянин, - что они уделили такое внимание таганрожцам - Героям и участни-



кам Великой Отечественной войны. Мы делаем все, что в наших силах, для облегчения жизни фронтовиков. Сейчас мы уже начали подготовку к празднованию 60-летия Великой Победы. Ни один фронтовик не будет забыт!

От имени ветеранов Таганрога выступил председатель городского совета ветеранов полковник в отставке Г.В. Молодченко. - Николай Ильич Корниенко, - сказал он, - несмотря на свой возраст, активно работает в городском совете ветеранов, встречается с молодежью, несет им правду о прошедшей войне.

Наши ветераны постоянно чувствуют о себе заботу со стороны администрации области и города. И мы благодарим губернатора В.Ф. Чуба и мэра Н.Д. Федянина за чуткость и внимание к нуждам пенсионеров.

Военный комиссар В.Н. Шубин зачитал приказ министра обороны РФ о присвоении Н.И. Корниенко воинского звания майора в отставке и вручил ему погоны.

В. АЛЕКСЕЕВ.
Фото А. Ивашов.

На снимках: Герой Советского Союза Н.И. Корниенко; заместитель губернатора области Н.И. Бедрих вручает Н.И. Корниенко Почетную грамоту администрации области.

